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Шановний пане Олександре!

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України           

від 29.03.2023 № 7445/0/2-23 Мінекономіки опрацювало Ваш запит на 

отримання публічної інформації від 23.03.2023 б/н, який зареєстровано                           

в Мінекономіки від 29.03.2023 № ЗІ-335-23, щодо надання  інформації                             
на підставі яких законів, постанов, законодавчих актів та других документів, 
відбулись прийом-передача с балансу на баланс території та нерухомого майна 

такого як: енергосистем, електростанцій, газотрубопроводів, водопроводів                   

від суб'єкта права СРСР/УРСР до суб'єкта права Україна, і повідомляє.
Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Частинами першою та третьою статті 3 Закону України «Про центральні 

органи виконавчої влади» передбачено, що міністерства, інші центральні 
органи виконавчої влади у своїй діяльності керуються Конституцією України, 
цим та іншими законами України, указами Президента України та постановами 

Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів 

України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства 

України. Положення про міністерства, інші центральні органи виконавчої влади 

затверджує Кабінет Міністрів України. 
Відповідно до підпункту 276 пункту 4 Положення про Міністерство 

економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України               

від 20.08.2014 № 459, Мінекономіки здійснює розгляд звернень громадян                       

з питань, пов’язаних з діяльністю Мінекономіки, підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери його управління.
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До сфери управління Мінекономіки не належать підприємства, установи 

та організацій, що здійснюють обслуговування енергосистем, електростанцій, 
газотрубопроводів та водопроводів.

Разом з цим, слід зазначити, що Указом Президії Верховної Ради України 

від 30.08.1991 № 1452-XII «Про передачу підприємств, установ та організацій 

союзного підпорядкування, розташованих на території України, у власність 

держави» (далі – Указ № 1452-XII) встановлено, що підприємства, установи та 

організації союзного підпорядкування, розташовані на території України,                     
з прийняттям Указу № 1452-XII переходять у державну власність України 

(пункт 1 Указу № 1452-XII). 

Кабінету Міністрів України в основному до 01.10.1991 доручено 

забезпечити перехід зазначених підприємств, установ та організацій у відання 

органів державного управління. Повністю закінчити цю роботу до 01.12.1991 

(пункт 2 Указу № 1452-XII). 

Пунктом 3 Указу № 1452-XII доручено визнати недійсними майнові 
договори, якими змінено форму власності, укладені під час дії мораторію, 
встановленого постановою Верховної Ради України від 29.11.1990 № 506-XII 

«Про захист суверенних прав власності Української РСР».
Пунктом 4 Указу № 1452-XII встановлено, що рішення державних 

органів, органів громадських, політичних, кооперативних, інших організацій                    

і підприємств, посадових осіб, а також договори та інші угоди, прийняті чи 

здійснені на основі законодавства СРСР щодо зміни власника і форм власності 
після прийняття Постанови Верховної Ради України від 24.08.1991 № 1427-XII 

«Про проголошення незалежності України» без узгодження з відповідними 

органами управління, визначеними Кабінетом Міністрів України, вважаються 

недійсними. 

З повагою

Заступник Міністра економіки України 

з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації                                                      Олексій СОБОЛЕВ

ГУСАК Наталія, xxxxxx@xx.xxx.xx


